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Уважаемые родители!
Министерство образования Красноярского края (далее – министерство) сообщает о проведении конкурса среди одаренных обучающихся Красноярского края в возрасте от 7 до 18 лет на предоставление путевок для отдыха и оздоровления в детских оздоровительных лагерях, расположенных в пределах территории Российской Федерации (далее – путевки).

Оплата проезда обучающихся к месту отдыха и обратно осуществляется за счет средств краевого бюджета.

Путевки предоставляются одаренным детям, проявившим выдающиеся способности в определенных областях учебной и научно-исследовательской деятельности, научно-технического и художественного творчества, культуры и искусства, физической культуры и спорта (далее – одаренный ребенок, одаренные дети), в организации отдыха детей и их оздоровления продолжительностью 21 календарный день.

На основании рейтинга достижений детей, находящихся 
в государственном информационном ресурсе о лицах, проявивших выдающиеся способности, проживающих на территории Красноярского края, будет сформирован список победителей.

Порядок размещен на сайте министерства https://goo.su/pRK0uZW. 

Для получения путевки родители (законные представители) одаренного ребенка подают документы в срок до 20 мая 2025 года. 
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Заявление (приложение № 1) необходимо направить, заполнив форму электронной регистрации по ссылке: https://goo.su/AlGN или отсканировав QR-код.

При заполнении формы электронной регистрации следует подкрепить подписанное согласие на обработку персональных данных, в том числе для распространения (приложения № 2, 3). Все документы, содержащие подписи и печати, должны быть отсканированы в формате JPG или PDF, разрешение фотографий не более 150 dpi точек на дюйм. 
Министерство не позднее 10 рабочих дней до начала оздоровительной смены уведомит заявителей способом, указанным в заявлении о предоставлении бесплатной путевки одаренному ребенку, о результатах рассмотрения заявления с указанием всей подробной информации.

Обращаем внимание, что в соответствии с порядком бесплатные путевки за счет средств краевого бюджета предоставляются не чаще одного раза в год на одного ребенка.

Для получения консультаций обращаться в региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи Красноярского края «Спутник», структурное подразделение КГАОУ «Школа космонавтики», по тел. 8 (391) 219-55-61, e-mail: sputnikm@shk26.ru.

